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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES 
DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA DE PREÇO, REFERENTES À TOMADA DE 

PREÇO 010/2010 – SEMASA. 
 
 

Aos trinta dias do mês de novembro do ano dois mil e dez, na sala de LICITAÇÕES E 

CONTRATOS do SEMASA, situada na Rua Heitor Liberato, 1.200 Vila Operária - Itajaí 

- SC, às 09:30 horas, reuniu-se a Comissão de Licitação, sob a Presidência de Leonel 

Seara Neto, com a participação dos Membros Márcio Venício Bernadino e Rafaela 

Floriani, para recebimento e abertura dos envelopes relativos a EXECUÇÃO DE 

TRAVESSIAS NÃO DESTRUTIVAS – TUNNEL LINER – NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ – 

SC, cujo aviso aos interessados foi divulgado nos seguintes jornais: Jornal do 

Município da Prefeitura Municipal de Itajaí; Jornal Diário do Litoral; Jornal a Notícia, 

Diário Oficial do Estado de Santa Catarina, conforme consta do Processo Licitatório. A 

esta reunião apresentou os envelopes e participou da sessão, a empresa: FJV 

ENGENHARIA DE OBRAS LTDA; CNPJ: 08.220.242/0001-00, representada pelo 

Senhor João Olavo Salgado da Fontoura, na condição de sócio proprietário da e 

portador Cédula de Identidade Nº 02579681015 – SSP/PR e CPF Nº 567.035.209-25. 

Declarada aberta a sessão o Presidente apresentou a comissão de licitações os 

envelopes "Habilitação" e "Proposta de Preço", contendo a documentação pertinente. 

Procedida a abertura do envelope de "Habilitação", os documentos nele contidos foram 

examinados e rubricados por todos os presentes. Foram conferidos os documentos 

contidos no envelope de HABILITAÇÃO da empresa presente ao certame licitatório, 

efetuado a diligência com o CREA/PR por telefone (0800-410067), com a Senhora 

Rafaela, sobre os ATESTADOS TÉCNICOS apresentados às fls. 029 e 030 da 

HABILITAÇÃO da empresa, a mesma informou que diante dos fatos assiste razão a 

empresa, já que nos dois atestados supra mencionados está presente o selo do 

CREA/PR, fato que comprova que o documento está assentado naquele órgão de 

classe, e após feito a análise das autenticidades dos documentos e rubricados pelos 

presentes, a comissão resolve por HABILITAR a empresa para a fase de PROPOSTA 

DE PREÇO. Consultado o licitante presente, não houve manifestação quanto às 
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impugnações relativas aos documentos de habilitação, sendo que renunciou 

expressamente o prazo legal de recurso desta fase. Aberto o envelope de PROPOSTA 

DE PREÇO, a COMISSÃO DE LICITAÇÕES passou a fazer leitura do preço. A 

empresa FJV ENGENHARIA DE OBRAS LTDA apresentou proposta de preço no valor 

Global de R$ 158.834,39 (cento e cinqüenta e oito mil, oitocentos e trinta e quatro reais 

e trinta e nove centavos). Ato contínuo, a Comissão resolve por DECLARAR vencedora 

do certame a empresa FJV ENGENHARIA DE OBRAS LTDA, com o valor 

R$ 158.834,39 (cento e cinqüenta e oito mil, oitocentos e trinta e quatro reais e trinta e 

nove centavos), bem como seja encaminhado o processo a autoridade superior para os 

trâmites de Adjudicação e Homologação. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 

sessão às 10:35hs, e eu, Rafaela Floriani, lavrei a presente ata que depois de lida e 

aprovada passa ser assinada pelos presentes. 
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